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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ....................................................................... 

Μυτιλήνη 18.12.09 

Θέμα 1ο 

1. Να συμπληρωθούν οι προτάσεις: 

α) Ρόμβος ονομάζεται το ……………………….. που έχει ..……………… 

…………………………………………………………….…..………………… 

β) Οι διαγώνιοι του ρόμβου είναι ………………..…………και …….......... 

……….….............................................................................................................. 

Μονάδες 2 

 

2. Να αποδειχθεί ότι 

οι διαγώνιοι ενός 

ορθογωνίου είναι 

ίσες. 

 

 

 

 

Μονάδες 4 
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3. Επιλογή σωστού λάθους 

Ένα τετράπλευρο είναι ρόμβος όταν: 

Α. Έχει δύο διαδοχικές πλευρές ίσες.     Σ Λ 

Β. Είναι παραλληλόγραμμο και έχει διαγώνιες ίσες.  Σ Λ 

Γ. Είναι παραλληλόγραμμο και οι διαγώνιοι του διχοτομούνται. Σ Λ 

Δ.  Είναι παραλληλόγραμμο και έχει διαγώνιες κάθετες.  Σ Λ 

Ε.  Οι διαγώνιοί του είναι κάθετες.     Σ Λ 

Μονάδες 5 

 

Θέμα 2ο 

Δίνεται παραλληλόγραμμο 

ΑΒΓΔ με ΑΔ=2ΑΒ και Ε, Ζ 

μέσα των πλευρών ΑΔ και ΒΓ 

αντίστοιχα. 

Να αποδειχθούν:   

 α)  Το τετράπλευρο ΑΒΖΕ 

είναι ρόμβος. 

β) Η γωνία ˆAZΔ=900 

Μονάδες 9 
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